

LICEUL TEORETIC „LUCIAN BLAGA „
ANUL SCOLAR: 2017-2018
SEMESTRUL I
CONSILIER EDUCATIV: PROF. DIANA BIRTAR

Document de monitorizare semestrială a activităților educative școlare și extrașcolare, 2017-2018;

(raportare semestrială coordonatorului de cerc, cf. scadentar)

1. Activități școlare și extrașcolare (programe și proiecte) implementate la inițiativa unității de învățământ:

Nr. crt.	Domeniul	Titlul activității/ Forma de organizare (concursuri, festivaluri, expoziții, dezbateri, spectacole, vizite, excursii)	Perioada de desfășurare	Parteneri	Număr beneficiari directi, indirecti	Responsabil/ activitate
1.	Cultural-artistice/ (literatură, teatru, arte vizuale, dans, muzică, folclor, tradiții, obiceiuri); Comemorativ/ Aniversare /	Roadele Toamnei	26 Octombrie 2017	Biserica” Sf. Dumitru” Asocatia de Parinti	PA, PB, PC, I A, I B, II A, II B, III A, III B , IV A, IV B 330 elevi 11 invatatori 2 profesori de religie parinti	Invatatoarele de la ciclul primar Prof. de Religie Stir Adriana
2.	Comemorativ/ Aniversare	Moment destinat Zilei de 1 Decembrie Concurs de eseuri pe ciclul de invatamant	29 Noiembrie 2017		Invatamantul gimnazial si liceal	Prof. Pop Daniela Prof. Podar Delia Inv. Iuliu

		Cantece dedicate zilei				Abrudan
3.	Ecologice și protecția mediului/	<p>Organizarea World's Largest Lesson Participare cu cadrele didactice și elevii</p> <p>Prin Rezoluția Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite din data de 25 septembrie 2015 a fost aprobată Agenda pentru Dezvoltare Durabilă pentru anul 2030, aplicabilă începând cu 1 ianuarie 2016. În Agendă sunt cuprinse 17 Obiective mondiale precum și 169 de ținte ale dezvoltării durabile pentru următorii 15 ani, acoperind domenii de importanță critică pentru umanitate și planetă: oamenii, planeta, prosperitatea, pacea și parteneriatul. MEN subliniază importanța promovării înțelegerii de către toți elevii a obiectivelor mondiale ale dezvoltării durabile, ca parte a componentei interdisciplinare și crosscurriculare a</p>	18-22 Septembrie 2017	ISJ Cluj	<p>Pop Daniela Inv clasa 4; Dobra Diana si Pop Daniela istorie clasa 8, Mora Anca Clasa 8, Stan Diana clasa 9. Si Fenesan Laura film pentru un alt proiect. Prof. Stan Diana a sustinut o lectie demonstrativa „Valiza metodelor sustenabile” in cadrul Programului „World’sLargest Lesson</p>	<p>Pop Daniela Inv Dobra Diana si Prof. Pop Daniela Prof. Mora Anca Prof. Stan Diana Prof. Fenesan Laura</p>

		curriculumului național pe care suntem datori să o susținem.				
4.	Științific/ Tehnic					
5.	Sportive/ Turistice	Concurs sportiv de fotbal pentru liceu	25-26 Octombrie 2017 02 Noiembrie 2017	Scoala Elf Colegiu Tehnic Napoca	.	Prof. Furnea Ioan Prof. Olar Stelian
6.	Sportive	Concurs de fotbal	16 Noiembrie 2017	Scoala Gimnaziala „C. Brancusi”	Echipa de fotbal a scolii(gimnaziu)	Prof. Olar Stelian
7.	Sportive	Ziua sportului scolar Competitii la nivelul scolii:sah,tenis de masa,cros fete,fotbal, baschet.	1 Octombrie 2017		Clasele 0-IV	Prof. Furnea Ioan Prof. Olar Stelian
8.	Educație civică/ Voluntariat/	Educație globală Activitatea: "Drepturile Copilului" Impact: sunt așteptate rezultate care să ducă la creșterea empatiei și a toleranței; elevii vor fi mai conștienți de efectele pozitive ale cunoașterii drepturilor și mai ales a respectării acestora	23 Noiembrie 2017	Invitat - voluntar ONG "Salvați Copiii"	Clasa a IX a A elevi 28	Prof. Claudia Morar

9.		Participare cu desene la concursul Prietenii mei contează, organizat cu ocazia săptămânii Educației globale organizat de SETS		SETS	Invatamant primar	Inv.Tămășan Ileana
10.	Educație civică/ Voluntariat/ Proiecte caritabile	Proiect de de parteneriat concretizat prin organizarea unor activitati educative (popularizarea ofertei educationale , realizarea unei reviste in limba franceza) Educatie Juridica	Anul scolar 2017-2018 13-17 Noiembrie 2017	Liceul Tehnologic „ Stefan Pascu” Apahida MEN, ISJ Cluj	Elevii din invatamantul liceal Invitati: consilier juridic Mora Dan, Procuror DNA, Vasile Ionut, Cadre univ.- asist . univ. Fac. Drept Cluj, studenti la Fac. De Drept Cluj, Cabinetul de Avocati Revnic & Cristian si asociatii, asist. Univ. Cristina Tomulet la Fac. De Drept si Muresan Tudor-student Fac. De Drept	Prof. Covaci Alexandru Prof. Covaci Ioana Prof. Rus Marcel
11.	Voluntariat/ Proiecte caritabile	Activitate caritabila de Sf. Nicolae in parteneriat cu	Decembrie 2017	Biserica Sf. Dumitru	Au oferit donații elevii claselor a	

		organizatia "Redescopera fericirea" (donare de alimente pentru copii bolnavi si provenind din medii defavorizate)			VIIb, VIIa in colaborare cu Biserica Sf. Dumitru	
12.	Voluntariat/ Proiecte caritabile	Activitate de ajutorare a copiilor nevoiași ai liceului nostru prin strângere de fonduri.Au fost implicați elevii școlii precum și cadrele didactice	Decembrie 2017			
13.	Voluntariat/ Proiecte caritabile	Proiectul Shoebox in parteneriat cu ASCUT (Asociatia studentilor constructori din Universitatea Tehnica)- donare de cadouri pentru copii defavorizati din mediul rural	Decembrie 2017	ASCUT (Asociatia studentilor constructori din Universitatea Tehnica)	Participă elevii din clasa a VII B dirig. Cristina Manea	dirig. Cristina Manea

2. **Activități școlare și extrașcolare implementate în unitatea de învățământ, la inițiativa Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice, a Inspectoratului Școlar Județean Cluj, în baza unor acorduri/ parteneriate naționale, județene, locale:**

Nr. crt.	Domeniul	Titlul activității/ Forma de organizare (concursuri, festivaluri, expoziții, dezbateri, spectacole, vizite, excursii)	Perioada de desfășurare	Parteneri	Număr beneficiari directi, indirecti	Responsabil/ activitate
1.	Cultural-artistice/ (literatură, teatru, arte vizuale, dans, muzică, folclor, tradiții, obiceiuri); Comemorative/ Aniversare /
2.	Ecologice și protecția mediului/					
3.	Științific/ Tehnic	Concurs national de postere „Fii inspirat!” Cu ocazia Zilei de 1 Decembrie – Ziua Mondială de luptă împotriva HIV/SIDA, dorim să atragem atenția populației generale (cu accent pe generația de copii și tineri- elevi de gimnaziu și liceu) asupra nevoii de deschidere și acceptare a persoanelor care trăiesc cu HIV/SIDA.	Noiembrie – Decembrie 2017	UNOPA Uniunea Nationala a Organizatiilor Persoanelor afectate de HIV/SIDA	Clasa a IX-a A si a X-a A	Prof. Birtar Diana Prof. Miclea Marius Prof. Stan Diana

4.	Sportive/ Turistice				
5.	Educație civică/ Voluntariat/ Proiecte caritabile

3. Activități extrașcolare, extracurriculare inițiate de alte instituții (organizații, fundații, asociații, comunitatea locală etc.) desfășurate în cadrul parteneriatelor/ proiectelor școlare:

Inițiatorul parteneriatului / proiectului	Domeniul activităților desfășurate în parteneriat	Scop/ Obiective	Număr beneficiari direcți și indirecti	Rezultatul/ impactul asupra beneficiarilor Indicatori de reușită
Asociația Femeilor de Afaceri Cluj AFA	Olimpiada de Cultura Generală a Tinerilor Clujeni CUGET 2017	Ediția cu numărul trei se va desfășura în perioada 25 Octombrie – 25 Noiembrie, în același format asemănător edițiilor anterioare. Etapa pe școală : 25 oct. 2017, 18 nov-semifinala	Parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Cluj și Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor (FSEGA) din cadrul Universității Babeș-Bolyai Cluj. Prof. Birtar Diana -Cppe Prpf. Cioca Cristina	119 de elevi înscriși-26 elevi calificați 6 elevi s-au calificat în semifinala

Asociația De-a Arhitectura	Septembrie 2017 proiectului Urban Up! Mediu construit pentru liceeni,	Scopul proiectului Urban Up! este de a trezi interesele și de a focaliza atenția liceenilor asupra orașului și de a oferi metode de lucru testate deja care pot fi ulterior folosite de cadre didactice, de alte organizații nonguvernamentale, de autorități publice locale, pentru ca mediul construit să fie obiect de studiu și reflecție și pentru ca perspectiva liceenilor asupra mediului construit să conteze. -la finalul proiectului, rezultatele vizibile ale participării la ateliere vor fi prezentate în cadrul unui eveniment cu expunere către persoanele interesate din fiecare oraș (cadre didactice, reprezentanți ai autorităților publice locale, profesioniști ai mediului construit, liceeni, părinți), dar și online, pe pagina proiectului, pentru a servi drept referință, în viitor, pentru activități legate de oraș derulate în licee sau în afara acestora.	Fiecare din cele șapte orașe din proiect, vizibilitatea proiectului este responsabilitatea coordonatorului local. În orașul CLUJ, coordonator local este: Diana GALOȘ Prof.Miclea Marius	
Federatia Romana de Fotbal su Fundatia Special Olimpica din Romania	Campionat de Fotbal Unificat pentru echipe in 7 baieti, grupa de varsta 8-10 ani	Echipe de fotbal 29 Septembrie 2017, Baza Sportiva Unirea	9 elevi din clasele a II-a si a III-a 2 profesori insotitori Anca Maier si Stelian Olaru	Premiul I
Informatica SC Simplon IT	Training Calculatoare	6 Octombrie 2017, Laboratorul de Informatica a scolii cu „SC Simplon IT”	Clasa a IV-a Prof. Anca Mora	
Biblioteca Octavian Goga	Intalniri cu scriitori	Participarea la o intalnire cu scriitori contemporani 10 Octombrie 2017	Clasa a IX-a A si B Prof.Morar Claudia si Savan Gilda	

Politia Romana	Ziua Portilor Deschise la Politia Romana	Participarea la evenimentul organizat de Politia Romana Rutiera, str. Albac 6 Octombrie 2017	PA, PB, PC, I A, I B Barakat Teodora, Popa Ramona, Enache Elena, Tamasan Ileana, Tarta Florita	
Festivalul International de Teatru si Film pentru Copii	Teatru	Peter Pan Alice in Tara Minunilor 16-20 Octombrie 2017 Casa de Cultura a Studentilor	Tot invatamantul primar Toate invatatoarele	
Crucea Rosie	Voluntariat/ Tombola	Construirea unei baze de urgenta Noiembrie- Decembrie 2017	400 bilete vandute (800 lei)	Inv. Barakat Teodora, Prof.Diana Birtar, Prof. Stan Diana
Colegiul Tehnic Energetic	Editia XV a Concursului Tehnico-Științific ”Fii o săptămână profesor de științe!”	Concurs machete, postere si prezentari	Pop Natalia IXB Dezmierean Adrian IXB Hosu Bogdan IXB Mariusciac Matei IXC Muntean DenisaIXC Radu Alisia IXC Marta Anghel VIIB Bozac Mircea VIIB Cotirla Tudor XIC Nicoara Titus XIC Pop Stefana XIC	Prof. Stan Diana Prof. Anca Mora Prof.Sava Liliana 1 Premiu I 3 Mentioni
Parteneriat cu Scoala Gimnazială,, IonCreangă”	Participare la concursul interjudețean „ Cea mai emoționantă carte pe care am citit-o pe tema Holocaustului”	30 Octombrie 2017	Radu Cezara VIIB, premiul I	Prof. Daniela Pop

Concurs National Bucuresti	Salonul National de Inventica si Creatie Stiintifica	Noiembrie 2017	Rusu David-XIA Garleanu Alexandru XIA	Prof. Pop Mihaela
AIESSEC	Proiectul GROW MARE PROGRAM NAȚIONAL DE EDUCAȚIE NON-FORMALĂ PENTRU LICEENI CU PREDARE ÎN LIMBA ENGLEZĂ, ORGANIZAT DE ȘCOALA DE VALORI ÎN PARTENERIAT CU AIESSEC ROMÂNIA Proiectul GROW constă în 4 module de învățare complementare educației formale, acestea contribuind la transformarea adolescenților în adulți responsabili și hotărâți.	Este o organizație non-guvernamentală modernă ce are ca viziune dezvoltarea unei societăți bazate pe valori prin educație inovativă. Oferă tinerilor experiențe de formare a caracterului și îi ajută să se descopere, să aibă mai multă încredere în sine, onestitate și curaj să facă alegeri în viață. Ca metode folosesc activități non-formale, ateliere, sesiuni de coaching, tabere, programe cu modele și expunere internațională. Ianuarie-februarie 2018	Clasele de liceu	Prof. Birtar Diana- Cppe
Autoritatea de Supraveghere Financiară (A.S.F) înființată prin O.U.G	Educație Financiară Nebancara	21 și 28 Noiembrie 2017 Scopul acordului de parteneriat îl constituie reglementarea colaborării dintre părți în vederea derulării programului „Să vorbim despre piața financiară ne-bancară”, program suportat financiar integral de către A.S.F.	Clasele a VII-a A, B Clasele a XI-a A, B, C	Prof. Birtar Diana- Cppe

<p>nr.93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară,</p> <p>INSTITUTUL CONFUCIUS DIN CADRUL UNIVERSITĂȚII OFERTA INSTITUTULUI CONFUCIUS PENTRU ȘCOLILE DIN CLUJ- NAPOCA</p>	<p>Cursuri de cultură și civilizație chineză</p>	<p>Obiectivele parteneriatului sunt:</p> <p>a) Creșterea nivelului de informare al elevilor din învățământul preuniversitar.</p> <p>b) Dezvoltarea abilităților și conștientizarea asupra oportunităților și riscurilor financiare.</p> <p>c) Asigurarea unei mai bune înțelegeri a caracteristicilor principale ale produselor și serviciilor financiare reglementate de A.S.F.</p> <p>d) Crearea unui punct de start în stabilirea unei culturi financiare generale.</p> <p>e) Participarea la îmbunătățirea calității generale a învățământului preuniversitar.</p> <p>f) Îmbunătățirea suportului educației (manual, suport curs ș.a.).</p> <p>Institutul Confucius organizează, în mod gratuit, cu sprijinul Inspectoratului Școlar Județean, cursuri de cultură și civilizație chineză în cadrul școlilor din Cluj. La aceste cursuri au luat parte, până în prezent, 1700 de elevi. Caracteristici •non-profit •susținut de guvernul chinez Inaugurat la Cluj, la UBB, în 2009 •parte a unei rețele de 500 de institute •parteneriat cu Zhejiang university of Science and Technology, China Scopul: promovarea culturii chineze •organizarea de cursuri (chineză, calligrafie, taichi, cultură și civilizație) •activități culturale (școli de vară, festivaluri, expoziții, concursuri, etc). 1 oră/săptămână/grupă după programul de școală profesor chinez trimis la școală în mod gratuit îmbinare de elemente de limbă chineză cu introducere în cultura chineză (tăieturi de hârtie,</p>	<p>Clasele a V-a, VI-a A, B</p>	<p>Prof. Birtar Diana- Cppe</p>
---	---	--	---------------------------------	-------------------------------------

		<p>pictură, caligrafie, muzică, film, etc.) elevii și profesorii implicați cursuri au posibilitatea de a lua parte la ȘCOALA DE VARĂ DIN CHINA Curs de cultură și civilizație chineză Institutul Confucius Str. Teodor Mihali nr. 59 Cluj-Napoca, RO-400591 Tel.: 0264-418 445 Fax: 0264-551 153 confucius.cluj@yahoo.ro www.confucius.institute.ubbcluj.ro</p> <p>OBLIGAȚIILE ȘCOLII PAȘII DE URMAT PENTRU DESCHIDEREA UNUI PUNCT DE PREDARE A LIMBII CHINEZE organizarea grupelor de elevi (15-25 elevi/grupă - organizarea orarului BABEȘ-BOLYAI</p>		
Federatia ROMANA de fotbal	Faza municipala de fotbal	Competitie sportiva la fotbal	Clasele 0-II, V-VI, III-IV	Prof. Olar Stelian
ISJ Cluj	Cupa Tymbark	<p>Faza judeteana la fotbal</p> <p>Cupa Tymbark Varsta 6-8 ani(clasa 0- 2-a) Loc II (grupa) – faza municipală</p> <p>Cupa Tymbark Varsta 9-10 ani (clasa III-IV) Locul I(grupa) – faza municipală</p> <p>Cupa Tymbark Varsta 11-12 ani(clasa V-VI) Loc II(grupă)</p>	Clasele 0-II, V-VI, III-IV	Prof. Olar Stelian

Aeroportul Avram Iancu Cluj	Voluntariat	Exercitiu pentru situatii de urgenta in aeroport	Clasa a XI-a B	Prof. Pop Mihaela
Politia Romana	Biroul de Analiza si Prevenire a Criminalitatii, APC Cluj	-Ademenirea pe fb -Siguranta pe internet -Furtul 11 Decembrie 2017	Clasa V A	Politist D-na Pogacean
Patriarhia Romana	Concursul National Cultural –Artistic “Unirea: libertate si unitate	Sectorul Teologic- Educational, ianuarie 2018	Invatamant primar si gimnazial	Prof. Miclea Marius Prof. Pop Daniela Prof. Stir Adriana
Primaria Municipiului Cluj-Napoca	Spectacol liric in foaierea Teatrului National	Ceremonia depunerii de jerbe de flori la statuia lui Mihai Eminescu, 15 ianuarie 2018	Clasa a IX-a C	Prof. Gilda Savan
Institutul Francez	Participare la concursul „Mon Delf à moi” organizat de Institutul Francez	Concurs in limba franceza	Prin tragere la sorti, elevul Vlad Revnic din VIA a obtinut o înscriere gratuită la Delf. cu circa 100 de elevi –	prof. Manea Cristina, Alexandru Covaci
Primaria Municipiului Cluj-Napoca	Participare la „Ziua porților deschise” la Muzeul Documentar al Holocaustului din N Transilvaniei”	26 Ianuarie 2017	Clasa a XI-a B	Prof. Daniela Pop, Delia Podar

	<p>MIȘCAREA NAȚIONALĂ ȘI EU TRĂIESC SĂNĂTOS – SETS 2020</p> <p>CONCURS NAȚIONAL DE DEȘENE ȘI EU TRĂIESC SĂNĂTOS – SETS 2020 - LUMEA VESELĂ A FRUCTELOR ȘI LEGUMELOR</p> <p>CONCURS DE CREAȚIE PLASTICĂ SUNETE ȘI CULOARE, ÎN CADRUL CONCURSULUI IMPREUNĂ PRIN CULTURĂ – EUROPA CREATIVĂ</p>	<p>SETS Gymclass – Gimnastica de înviorare în clasă</p> <p>SETS 2020</p> <p>CREAȚIE PLASTICĂ SUNETE ȘI CULOARE,</p>	<p>Clasa a II-a B</p> <p>PREMII SPECIALE IACOBESCU NICOL-IB(TARȚA FLORIȚA) BERFELA ANDRA-IB RĂCEAN ARIANA-IB MONE REBECCA-IB</p> <p>PREMIUL I IACOBESCU NICOL-I B(TARȚA FLORIȚA) GIURGIU CRISTIAN-II B(MATEAȘ ALINA)</p> <p>PREMIUL II VĂSC MELINDA-I B RUS ANNA – II B</p> <p>PREMIUL III MISARĂȘ SOFIA-I B RUSAN VICTOR – II B</p>	<p>Inv. Mateaș Alina</p>
--	--	---	--	--------------------------

4. **Proiecte și programe inițiate de către instituția de învățământ, cuprinse în CAEJ, CAER, CAEN 2017 (cf. O.M.E.C.T.S. 3035/ 2012):**

Domeniul de activitate	Nivelul de organizare (local, județean, național)	Scop/context educațional/nevoi interne la care proiectul răspunde	Parteneri	Număr beneficiari direcți și indirecti	Indicatori măsurabili de reușită

5. **Finanțarea proiectelor/ parteneriatelor/ activităților extrașcolare:**

Instituția finanțatoare	Activitatea finanțată	Număr beneficiari direcți și indirecti
ONG-uri		
Consilii locale, primării, asociații de părinți, etc.)		
Altele		

6. **Acțiuni pentru prevenirea și eliminarea violenței școlare, a consumului de droguri/ etnobotanice, alcool, tutun; Acțiuni/măsuri pentru copiii ai căror părinți sunt plecați în străinătate; Acțiuni/ proiecte de prevenire a traficului de persoane, în rândul elevilor; Acțiuni/ proiecte de prevenire a absenteismului, a riscului de abandon și a abandonului școlar; (datele coincid cu statistica machetelor semestriale/ unitate de învățământ, transmise la solicitarea I.S.J. Cluj):**

Denumire activitate	Număr beneficiari direcți și indirecti	Rezultate
Centrul Regional Impotriva Traficului de Persoane, CJRAE, Ziua Europeana a Traficului de Persoane FlashMob –activitate de prevenire	Clasa a VIII-a B, prof. Miclea Marius si Dobra Diana , 30 elevi 18 Octombrie 2017	Flashmob – Curtea scolii Flashmob –Iulius Mall

Activități de prevenire a riscurilor internetului	22 Noiembrie 2017 II B, VIII B Diana Dobra, Alina Mateaș	Combaterea violentei și discriminării
Biroul de Analiza și Prevenire a Criminalității, APC Cluj Activitatea Poliției Române în școală	Ademenirea pe fb Siguranța pe internet Furtul 11 Decembrie 2017	Participa Clasa a V-a A
Campania anti-violență în școală Parteneriat cu Poliția Română	29.01-02.02.2018 PA, PB, PC I A, I B, II A, II B, III A, III B, IV A, IV B 330 elevi și 11 învățatori	Conștientizarea violentei, efectele ei la clasele din învățământul primar
Activități de prevenire a discriminării și violenței prin lectură: studiu de caz Eu sunt Malala	17 Decembrie 2017 Clasele VII A, VII B Dobra Diana	
Pericolul drogurilor-legale și ilegale	"Ziua Fără Tutun" - activitate de prevenție - prezentări sala media - 21 Noiembrie 2017 Clasa IXA, dir. Claudia Morar	Conștientizarea elevilor în legătură cu pericolul drogurilor-legale și ilegale -
În cadrul Săptămânii Educației Globale, activitatea "Drepturile Copilului" -	Participa elevi din clasele VII-IX 23 Noiembrie 2017	Colaborare cu ONG "Salvați Copiii"
Campanie de conștientizare a comunității în contextul abuzului, neglijării și exploatarei copilului	Noiembrie 2017 Clasa VII B dir. Cristina Manea	Activitate susținută de voluntarii de la DGASPC

7. Activități și acțiuni la inițiativa Consiliului Școlar al Elevilor/ unitate de învățământ:

Tipul activității	Scop/ Finalitate
Alegerea Consiliului Elevilor pentru Anul Scolar 2017-2018	10 octombrie 2017, votarea Presedintelui, Vicepresedintilor si Secretarilor
Balul Bobocilor	Participarea la bal a elevilor din clasele a IX-a, a X-a , a XI-a – Club After Eight, 03 Noiembrie 2017
Halloween	Participare- elevii din Gimnaziu si Liceu Clase inscise in concurs- 8 elevi 240 elevi
Craciunul Multicultural	Participare- elevii din Gimnaziu si Liceu Clase inscise in concurs- 9 elevi 240 elevi